
Referat fra møde i beboerhusudvalget 
onsdag den 9/4 2025 i beboerhuset 

Kl. 12.00-13.30 
 
Deltagere: Lisbeth Wilson, Karen Pendrup Jørgensen, Liselotte Pedersen, Lis 
Jensen, Jens Blemmer, Vinie Hansen, Glika Koutina 
 
Afbud: Karen 
 
Dagsorden: 

1.​ Valg af referent: Vinie 
2.​ Godkendelse af dagsorden, godkendt med tilføjelse af tre nye punkter: 

-​ Blomster krukker, vi skal have flyttet de krukker, der står uden for 
gården, så de står mere hensigtsmæssigt. 

-​ Ny rengøringsmedarbejder, der er ansat en ny rengøringsmedarbejder 
til beboerhuset, som starter efter påske 

-​ Rengøring efter udlejning, der er ikke altid gjort ordentlig rent især i 
køkkenet. Det er nu aftalt med ejendomskontoret, at depositum først 
returneres efter onsdag, hvor Glika kan nå at tjekke køkkenet og melde 
til ejendomskontoret, hvis der er noget, der ikke er ok. 

3.​ Velkommen, Lis og Jens blev budt velkommen og introduceret til arbejdet i 
BHU 

4.​ Godkendelse af revideret kommissorium for BHU, der er ændringer af 
antallet, som Vinie skriver ind og sender til Henrik til hyldenet. 

5.​ Evaluering af fællesspisning den 12/3 med nyindflyttere, der var 5 
tilmeldt, som nyindflytterudvalget, Charlotte og Miriam, tog sig af og fortalte 
om de aktiviteter mm., der er i Hyldespjældet 

6.​ Evaluering af fernisering den 16. marts, meget fint arrangement med 
mange deltagere. Det pynter rigtig meget med de fine malerier. 

7.​ Regnskab 2025, regnskaber føres løbende og viser overskud alle gange 
undtagen en fællesspisning. 

8.​ Menuplan for maj og juni, vi udarbejdede en plan for fællesspisningen, 
som hænges op på døren og sættes i Hyldeposten og på Hyldenet. 



9.​ Komfuret, driften har indhentet et tilbud på udskiftning, hvor understellet 
genbruges til en pris på ca. 27.000 +  moms. Vi vil gerne have et tilbud 
med runde kogeplader, som passer bedre til gryder og pander. Evt. også to 
nye pander. Vinie taler med Nicolai. 

10.Planlægning af ”Åbne værksteder og beboeraktiviteter”, datoen er 
efterfølgende fastsat til den 1. juni, de nye beboerlokaler i den tidligere 
lægeklinik er ved at være klar til indretning. Her skal være tøjbyttebod, 
beboerbibliotek og gæsteværelse til udlejning. De andre beboeraktiviteter 
motionsrummet, maler- og træværkstedet er også næsten klar. Så derfor 
planlægger vi en søndag, hvor alle beboere inviteres til at komme og se og 
evt. prøve de forskellige aktiviteter. Der afholdes planlægning med alle 
ansvarlige for aktiviteterne torsdag den 10. Der annonceres i Byggeposten og 
Hyldeposten. 
11. Planlægning af ny fællesspisning for nyindflyttere den 14. maj, vi 
inviterer nye beboere til endnu et arrangement med spisning og info om de 
muligheder, der er i Hyldespjældet. Der kommer en invitation fra BO.VEST til 
deres e-boks og i Hyldeposten. 
12.Kommende arrangementer: 
        - Grillarrangement Sankt Hans aften den 23. juni, frist for tilmelding den 
20.  
        juni. Glika kan godt lave mad.  
        Vinie spørger Jakob og Andreas, om de vil stå for at grille.  

  - Fest den 6. september, der er nedsat et festudvalg bestående af: 
Lisbeth, Liselotte, Thomas, Lis og Vinie 

     13. Planlægning af nye aktiviteter: 
             - Loppemarked ud for den enkelte bolig, planlægges på næste møde 
     14. Planlægning af kommende møder, blev aftalt til den 6. maj kl. 11-13.00     
     og den 13. august kl. 10.30-12.30 
     15. Eventuelt 

      
 
 
 


